

西藏森林消防总队新训大队

## 着力丰富新消防员学习教育方式



本报拉萨讯(记者 刘倩茹)为丰富新消防员学习教育方式,进一步在思想上“补钙”、能力上“充电”、行动上“攒劲”,近日,西藏森林消防总队新训大队走进西藏自然科学博物馆开展了一场极具意义的教育实践活动。

西藏自然科学博物馆作为一座集自然科学与人文历史于一体的综合性博物馆,犹如一本生动的百科全书,全面展示了西藏地理变迁、生物演化、民族传统和近代历史,新消防员们依次参观了自然馆、科技馆、百万农奴解放纪念馆等展厅。

自然馆中,丰富的动植物标本、神奇的地质地貌模型,让他们仿佛置身于广袤的西藏大地,深刻感受到大自然的鬼斧神工和无穷魅力。科技馆里,各种先进的科技展示和互动体

验设施,激发了新消防员们对科学技术的浓厚兴趣,也让他们领略到科技在现代生活中的重要作用。百万农奴解放纪念馆则以大量的历史文献、实物和图片,生动地展现了西藏民主改革的伟大历程,让新消防员们接受了一次深刻的爱国主义教育。

此次活动,不仅为新消防员们提供了一个学习和交流的平台,还进一步增强了他们的团队凝聚力和使命感。新消防员苏朗扬次表示:“此次参观,不仅开阔了视野、增长了知识,还深刻体会到了自然科学的神奇瑰丽和西藏历史文化的深厚底蕴,更加坚定了我为保护人民生命财产安全、守护美丽西藏而努力奋斗的决心。”

图①②③:新消防员们在参观西藏自然科学博物馆。

本报记者 刘倩茹 摄

## 西藏军区某旅

## 开展“2024年度学生军训”活动



本报拉萨讯(廖力 记者 王雨霏)为培养学生艰苦奋斗、刻苦耐劳的坚强毅力和集体主义精神,近日,西藏军区某旅在拉萨北京实验中学开展了为期一周的“2024年度学生军训”活动,该校初中部与高中部共38个班级的学生参加。

为确保军训工作的高效与专业,活动开展前,该旅组建了军训集训小组,进行一周的岗前培训,全面提升承训官兵的教学能力、组训能力及管理能力。同时,在此次活动中,承训官兵依据受训学生的年龄特征,科学规划训练方案,确保军训工作顺利进行。

据悉,本次活动结束后,承训人员将立即开展复盘总结工作,细致梳理军训过程中的宝贵经验与存在的不足,并以此为契机,不断加大军训工作力度,为推动我区国防教育高质量发展贡献更大力量。

图①:官兵在为学生演示队列。  
图②:官兵在教学军体拳。  
图③:官兵在教学内务整理。  
图④:官兵在教学军姿。

廖力 本报记者 王雨霏 摄